

理财保险接力“宝宝军团”

收益直逼7%

在余额宝等互联网货基“宝宝”的高收益神话破灭时候,理财保险直逼7%的收益开始吸引市场眼球。

近期京东、百度、淘宝等互联网平台相继联手保险公司,先后推出6%甚至7%预期收益率的保险类理财产品,打破“宝宝军团”坚守的4%到5%的收益率,进而被投资者抢购一空。

保险理财受欢迎很大程度上是因为它在宣传上弱化了保险属性,让人觉得与原先的网络理财产品相似,而且宝宝军团已把用户对收益率的期望值拉高,在宝宝热度下降后,不少用户开始关注下一个投资机会,但长期来看,保险公司是否能实现预期收益率的兑付还有待观察。



沪指剑指2200点

上周市场分化明显,低估值的地产、券商等蓝筹板块发力上攻,沪综指一举突破年线压制站上2100点整数关口。而随着资金分流,创业板市场则连续收出大阴线,指数年内第二次跌破年线1300点支撑,传媒、网游等去年的大牛股处在跌幅前列,市场风格转换明显。随着主板市场的赚钱效应不断显现,资金可能会继续迁移,大盘有望继续震荡上行。

宏观经济形势趋于明朗是推动市场向上突破的主要动力。上半年我国GDP增速为7.4%,其中一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%。显示国内经济有初步企稳的迹象,国外投行近期也纷纷调高了对我国经济增长速度的预期。

总的看,市场在低迷近半年之后,近期蓝筹股开路,题材股捧场,各路资金逐步形成合力助推股指做出方向选择的大盘有望继续震荡上攻,剑指2200点。操作上建议投资者继续顺势而为,耐心持有上升品种或积极介入具备补涨潜力的蓝筹股。

大盘或挑战年内高点

上周大盘强势反弹,突破2100点整数关口和年线。两市成交金额在后半周显著放大,曾在7月24日周四创出4月11日以来的单日最高成交金额2500多亿元。

经济面上,汇丰7月中国制造业采购经理人指数(PMI)初值为52%,创下一年半来高位,连续第四个月回升,并且连续两个月处于50上方。分项数据中,新订单和新出口订单都加速扩张,就业和价格分项指数也有改善,产成品库存指数则略有回升。

技术面上,周K线均线系统正由交汇状态转为多头排列,5周均线上穿其余各主要均线,中期走势开始转强。从日K线看,均线系统开始转为多头发散状态,短期均线上翘,接近年线,走势转好。摆动指标显示,大盘上翘至多方强势区,中期走向转好。

8月1日国家统计局将公布7月份制造业PMI,汇丰将公布7月份中国制造业PMI终值,值得投资者重点关注。如果PMI数据符合上行预期,将提升投资者的入市积极性,大盘有望挑战年内高点。

蓝筹股未必能成为市场主力

上周沪深两市最大的特征是行情如期转到主板市场,创业板则继续下跌。股指虽然仍可高看一线,但主力可能未必是蓝筹股。

尽管未来行情值得期待,不过蓝筹股未必能成为反弹主力。首先,过去一年多的行情主要是创业板担纲,这是因为社会发展和政策支持的缘故,改革和转型是主题,创业板自然成为排头兵,当这一角色告一段落后,接力棒自然转到主板,不过主板当中的蓝筹股大多属于传统行业中的大市值股,转型起来需要时间,效果自然也就不明显。其次,资金面并不支持蓝筹股行情。据央行统计数据,6月份外汇占款自今年以来首次出现负增长,创下2012年1月以来的单月最大降幅。这意味着外资流出的势头未减,资金面相对有限,制约蓝筹股行情。最后,政策一直强调定向刺激,并且重心将向新兴产业倾斜,这将意味着主板当中的转型股才是主力。(本报综合)

高收益理财保险揽金

7月16日,京东在其理财平台上推出了一款预期年化收益率高达6.9%、认购起点仅为1000元、投资期限为1年的“不用操心的理财产品”,这实际上是京东与珠江人寿联合推出的安赢一号终身寿险,是一款万能险产品。据悉,产品上线第二天就已经售罄。23日上午该产品第二波发售,但在24日,其页面上再次出现“已售罄”。

“从产品本身来讲,由于保险类理财产品的实质是保险产品,而作为保险产品其投资范围比货币基金要宽泛很多。货币基金由于监管要求,很多可以带来高收益的领域是不能涉及的,但保险产品不一样,以万能险举例,它可以涉及银行存款、回购、央票、债券投资计划、基金、股票,这几乎是理财市场上少见的全能产品。”银率网分析

师牛雯表示。

根据监管机构规定,万能险只能向投资者保证年化2.5%的收益率,其他“溢价”部分不在保证之列,因此,这类保险产品最终是否可以实现营销宣传中的超高收益率,还要看产品的具体运作情况。但一位保险公司电邮部人士对记者坦言,“将预期收益定的这么高,主要还是从品牌营销的角度考虑。

现在互联网保险算是刚起步,各家公司都是抱着尽快先占据市场份额的想法,因此一般都会尽可能给予客户最初宣传的预期年化收益率,包括可能会用自有资金对投资者进行补贴。”实际上,这类高收益理财保险产品基本都是限量销售,这也从侧面印证了保险公司确实可能在“赔钱赚吆喝”。

难成长久之计

网销保险拼收益现象越演越烈,也引发了业内的另一种担忧。长江证券分析师刘俊就表示,高收益互联网保险产品的问题在于易产生集中退保以及利差损压力,这会导致中小险企的现金流出更加不确定。

热闹的市场表象下,真实的情况到底是什么?“进入网销

领域的保险公司越来越多,投入逐步加大,高层的思维逐步扭转,但搭车的居多真干的很少。”对此一位业内人士指出,喧哗的背后,其实市场格局没有发生大的变化,依然是贴收益卖理财为主,意外险噱头包装为辅,整个行业的日子并不好过,不仅网销流量完全依赖

于电商网站,缺乏客户流量资源,并且高度依赖高收益理财产品导致费用投入居高不下,保障型产品的销售业绩惨淡,标准保费的数据并不乐观。

要一直以贴钱来推动高收益理财保险的热销也并不现实。“各个保险公司的资源都是有限的,作为管理层也是需要

靠业绩说话的,决定了他们的耐心不会太久,长时间的烧钱不是办法,因为网销本来是要节省成本提高效率的,如果得到相反的结果你也不会干是不是,在现实面前都得低头。”业内人士表示。

微信理财通2.0八月上线

在微信理财通上线半年后,理财通将迎来第二代新产品,也即是理财通2.0。

据知情人士表示,理财通2.0方案已敲定,上线产品均是定期类,时间预计是8月。

和上述消息源不谋而合的是,公募基金近期接连向证监会上报定期类理财产品,这些产品正是理财通2.0的储备军。

然而,未到最后一刻,一切未卜,公募基金也曾有过一路陪读,最后却无缘参战的“血泪史”。

理财通2.0将主打定期类产品。理财通产品推出节奏与

阿里相对一致,去年中期余额宝横空问世,时隔大半年,阿里旗下再推定期宝产品。

目前已有多家基金公司上报了定期宝的产品。其中,招商基金5月底上报了一只定期宝六个月理财债券型基金;6月中旬,银华基金递交了一只双月定期理财债券型基金;民生加银则于6月中旬同时上报了两只定期宝基金产品,分别为家盈季度定期宝理财债券型基金;时至本月,嘉实基金上报了一只6个月理财债券型基金。

“这些基金公司上报的基

金产品不排除是为了配合理财通2.0,理财通2.0的基金产品提供商肯定不是上一轮的华夏、汇添富、易方达、广发基金四家基金公司。”业内人士表示。

有望登陆理财通2.0的基金公司招商、银华、民生加银、南方基金等数家。其中招商基金、银华基金、民生加银基金已上报了定期宝产品,但南方基金并未上报此类型的基金产品。南方基金于6月上报了两只基金,一只为绝对收益策略混合型发起式基金、一只为理财金交易型货币市场基金。

南方基金电商人士表示,今年和微信理财通的合作肯定会落地,但具体时间不详。



余额宝	阿里巴巴集团支付宝上线的存款业务	七日年化收益率 4.19%
零钱宝	苏宁旗下易付宝打造的现金理财产品	七日年化收益率 4.56%
现金宝	汇添富基金推出的一种储蓄好账户	七日年化收益率 4.50%
百赚	百度理财最新推出的财富增值服务	七日年化收益率 4.36%
活期宝	天天基金网推出的货币基金理财工具	七日年化收益率 4.72%

7月27日互联网理财产品收益播报

互联网理财的兴起改变了用户长久以来的理财意识和习惯,同时也为各类新型平台的发展提供了更多的机会。下半年理财市场还将推出更多的创新型理财产品,但平均预期收益估计不会有大幅度拉升,建议投资者眼光要放宽。